

В ГОСТЯХ У ГОРОДА - Г Е Р О Я

Как уже сообщалось, 5 мая в Севастополе начались гастроли Донецкого областного драматического театра (г. Жданов). Наш корреспондент связался по телефону с Севастополем. Вот что рассказала директор театра Лида Борисовна Игнатова:

— Мы начали гастроли пьесой Л. Синельникова «Волны над нами». Волнующей была первая встреча со зрителями Севастополя: перед началом спектакля на сцену вышли моряки, рабочие, учащаяся молодежь — делегация жителей города-героя. От их имени с теплым приветствием выступил заведующий отделом культуры городского Совета депутатов трудящихся Л. Марченко.

Первые дни проходят в напряженном, но радостном труде. Мы показали севастопольцам комедию А. Макаенка «Таблетку под язык!», романтическую пьесу «Дон Сезар де Базан», здесь же состоялась наша очередная премьера — «Хищница» О. Бальзака.

Душевным было знакомство с моряками-черноморцами. Мы побывали на двух кораблях, а в День Победы дали концерт на знаменитом Приморском бульваре. Все творческие встречи вызывают живой интерес. То же можно сказать и о спектаклях театра: они идут при полных сборах.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ ГОРОД

2161
13 MAY 1973
BAM
21